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Mesajul Prelatului
(30 martie 2023)

Prelatul Opus Dei își exprimă
mulțumirea pentru rugăciunile
pentru pregătirea viitorului
Congres general extraordinar și
informează despre unele
aspecte ale organizării acestuia.

30.03.2023

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze
asupra fiicelor și fiilor mei!

După cum știți, în Săptămâna de
Paști va avea loc Congresul general
extraordinar pentru adaptarea



Statutului Prelaturii la motu proprio
Ad charisma tuendum. Vă mulțumesc
foarte mult pentru contribuția pe
care ați adus-o în aceste luni,
rugându-vă pentru această lucrare și,
de asemenea, pregătind și trimițând
numeroasele sugestii care au fost
primite. Vă cer să continuați să vă
rugați pentru pregătirile și
desfășurarea acestui Congres general
și pentru rezultatul său, care ne va
ajuta să ne reînnoim dorința de a
face din Opus Dei un serviciu pentru
Dumnezeu și pentru Biserica în
întreaga lume.

Sugestiile au fost studiate la Roma, cu
ajutorul unor experți, bărbați și
femei, pentru a prezenta propuneri
concrete Congresului. Cele care nu
erau aplicabile la cererea Sfântului
Scaun conținută în motu proprio pot
fi luate în considerare, așa cum am
spus în mesajul meu din octombrie,
în timpul următoarelor Săptămâni
de lucru, când vor fi convocate, și vor



fi de folos pentru pregătirea
următorului Congres general ordinar
din 2025. Sunt materiale foarte
valoroase, pentru care doresc să vă
mulțumesc din nou.

În aceste zile se vor desfășura în
paralel întâlnirile congresului
femeilor și al bărbaților și voi
participa la ambele, împreună cu
vicarii. Acestea vor avea loc la
Colegiul Roman Santa Maria și la
Colegiul Roman al Sfintei Cruci.
Ambele vor începe cu o Sfântă
Liturghie. În sesiuni succesive,
propunerile vor fi studiate, iar în
ultima zi se va vota textul final. Se va
încheia cu binecuvântarea Sfântului
Sacrament și cu recitarea Te Deum-
ului.

Spre deosebire de alte Congrese
generale, fie elective – unde este ales
prelatul – sau ordinare – unde sunt
stabilite anumite priorități apostolice
– în acest caz nu poate exista o



comunicare imediată a rezultatului
final, deoarece acesta trebuie trimis
la Dicasterul pentru Cler pentru a fi
studiat de Sfântul Scaun, care este
responsabil de aprobarea lui.

Toate Congresele generale sunt
momente foarte speciale de unitate a
întregii Lucrări, precum și a Lucrării
cu Sfântul Părinte și cu Biserica în
ansamblul ei. În aceste săptămâni,
dorim să păstrăm deosebit de
prezentă aspirația Părintelui nostru: 
Omnes cum Petro ad Iesum per
Mariam.

Cu toată afecțiunea, vă
binecuvântează,

Părintele vostru

Roma, 30 martie 2023
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